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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

BİCİ BİCİ isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun.

KANTURALI ATEŞİ isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun.

CHAIN BREAKER isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun.

LOOK STAR isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun.

ŞALGAMCI OĞLU isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun.

CORAL STORM isimli (İNGİLİZ) atının dış startı kaldırıldı.
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4 numaraya kayıtlı KING HOVARDA isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı FELHANTAŞ isimli atın antrenörü Dilber DEMİRKAPU atını yeterince eğitmediğinden (aşırı dirençli 

olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı RED JUSTEN isimli at start makinesinden (10 boydan fazla) geç çıkış yaptığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 

117/d maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Muharrem 

SUSEN atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

1 numaraya kayıtlı RED JUSTEN isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Necmi ALTIN’ın sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

6 numaraya kayıtlı MEHMEDOV isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL; son 500 metrede hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı savunması istenmişti. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi     (b 1,c-2) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 

117.Maddesi gereğince 1.861,00 TL ve 10 (on) gün süre ile İdman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici veya süresiz 

sanat icrasından yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı CORAL STORM isimli at koşunun 600 metrelerinde binicisini düşürmüş ve koşuya binicisiz olarak devam 

etmiştir. Konu ile ilgili atın binicisi İsa AKYAVUZ'un sözlü savunması alınmış olup, savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  3

12 numaraya kayıtlı TONCARHAN isimli atın antrenörü İbrahim ATMACA koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

(atın testislerinin bağlanmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve Yönetmeliğin 117.(1/a) 

Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

12 numaraya kayıtlı TONCARHAN isimli atın seyisi Cumali KUTLU koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın 

testislerinin bağlanmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren seyisin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve Yönetmeliğin 117.(1/b-1) Maddesi 

gereğince 1.861,00 TL para cezası verilmiştir.

13 numaraya kayıtlı ERTEGİ isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

(uygunsuz biniş şeklinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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13 numaraya kayıtlı NAZLI PRENSES isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Şeref OLĞAÇ atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861,00 TL para cezası verilmiştir.

13 numaraya kayıtlı NAZLI PRENSES isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR’ın 

sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

1 numaraya kayıtlı ULUPAMİR isimli atın binicisi Menderes AVŞAR yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (uygunsuz 

biniş şeklinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7 numaraya kayıtlı MY MOST SPECIAL isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (uygunsuz biniş şeklinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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3 numaraya kayıtlı İŞBİTİREN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mehmet ASLAN atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı İŞBİTİREN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Mahmut ÜNLÜ’nün sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

5 numaraya kayıtlı ABİM BENİM isimli at start makinesinden (10 boydan fazla) geç çıkış yaptığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 

117/d maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Turğut ÇİZİK 

atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı ABİM BENİM isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Menderes AVŞAR’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

8 numaraya kayıtlı ANJELİNA isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ; son düzlükte ata yıllık yarış programı genel hükümlerinde 

belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunması istenmişti. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c-2) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi 

(6.) fıkrası gereğince 1.861,00 TL ve 14 (ondört) gün süre ile İdman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici veya süresiz 

sanat icrasından yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır. (Gün cezası; suçun son iki ay içinde tekerrüründen dolayı iki kat olarak 

uygulanmıştır. (Birinci cezayı Şanlıurfa'da 24.04.2023 tarihinde almıştır)

9 numaraya kayıtlı MY BRILLANTE GIRL isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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